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HHI/ICJIQJII/WIH 3ACAT JIAPTBIH /DPIDP/IIX
BUEWWH TAMMWP, CIIOPTBIH XOPOOHBI

JIAPTBIH TYLIAAJL
20loms ¥ ayrasp  Jyresp 2F  Vmasbestapxor

capun £% Hu 020p

TaMuBsH AByynax rtyxafi.

TYTAAX Hb:

Her. YnaanGacrap xoTHH 200 oHH caudo GekuitH ecBepuitt
aBapra manrapyynax TomussHa#r 2001 OHH 2-p CAPHH 2-4-HH
onpYYnsn CIOPTHH TOB OPHOHN AByyxncyrait.

Xo&p. ToMirssHEMit Tavupunm,myYTUnuiiH maTHARL B0pHyIaH
2I5000 TerpermiiT CIOPTHH apra X5MES5HE{ 3apHAEaac I'apraxHD
HA-00 T .ll3m3HCOMHOM-I 36BmOOpCYTait.

TypaB. TomissHu#t TecBmiir HSTIYTssp, myYIEmuit Gypsn-
I9XYYHAT Xo€pmyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc Garamcyraii.

TopeB. ToumesHUT Y391 CypTan 30XMOH GaffyynanTHH
OHI6D XDIUF99HL ABYYNAXHI' MBpIraxuiaTsH C.IIYDPOBIODRUL
Iaanracyrai.
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3&% cnanuﬁﬂ Racar JlapIHH I9pTHISX

: qugnﬂ F2MUp. CTIOPTHH KOPOOHH JapTHH
29, . 10T 'ry]xaanﬂﬁ HACIYT99D
RPRETRT

Hor, TourasHait Toces

a/ TannpumHH mMATHAN

’ I-p Gaitp IT x 3500 Ter = 38500 Ter
2-p Gaiip II x 2000 Ter = 23000 Ter
R—p Gafip IT x 2500 Ter = 27500 Ter

gyrx = 99000 Ter

6/ Myyrunuiin marHan

8
2 X T4 x 2000 rer = 56000 Ter
t 4
B/ RaanHH Xe7C 50000 Ter
- Hafir 1vH = 2I5000 TeT
2
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%’1 émq Raocar JaprHH I9pransXx
H T3¥Hp CIIOPTHH KOPOOHH IapIrHH
TyWaanHH xoEpryraap

Hor, TomussHnit myyrumufiH OypenmaxyYH

SmBHR0aT
JOBIOH
Byanaa

OHX
T'anConn
Jammynai

. [I3psHIONTOP
Ogupdar
YmATCYpaH
I0. Yanar

II. BonnGearap
I2. BamaMcyposH
I3, DBHXCa4D
14, Usumops
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